McnonHutenb A16 npeobpasyeT 4Mcno, 3anncaHHOE Ha 3KpaHe.

Y UCNOAHUTENS eCTb TPU KOMaHA4bl, KOTOPbIM NMPUCBOEHbI HOMEpa:

1. Npubasuts 1

2. MNpubaButb 2

3. YMHOXUTb Ha 2

MepBas M3 HNUX yBEMUYMBAET YNC/IO HA SKpaHe Ha 1, BTopas yBeIMUYMBAET ero Ha 2, TpeTbs YMHOXAaeT ero Ha 2.

MporpamMma ans ncnonHutena Al6 — 3To NnociefoBaTeIbHOCTb KOMaHA,.

CKOJIbKO CYLUeCTBYeT TakKuMX MporpamMm, KOTOpble MUCXOAHOe 4mcno 3 npeobpasyloT B 4MCIO 12 M Npu 3TOM TPaeKTOpuS BblYUMCAEHWN
nporpaMmMbl cogepxuT ymcno 107?

TpaekTopus BbIYMCAEHWN MPOrpamMMbl — 3TO MOCNEA0BATENIbHOCTb pe3ys/bTaTOB BbIMOJHEHWS BCeX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpaMmbl 132 nNpu MCXoA4HOM yucne 7 TpaekTopusa 6yaeT coctosaTb u3 ymcen 8, 16, 18.

3 4 5 6 7 8 9 10 (11 |12

1 1 2 4 6 11 |17 |30 |30 |60

def f£(x,y):
if x>y:
return O
if x==y:
return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x+2,y)+£(x*2,vy)

print (£(3,10)*£(10,12))



